

Digitális Diákszéf bevezető regisztrációs kampány

Részvételi szabályzat

1. Nyereményjáték kiírás:

A Magyar Nemzeti Bank a Pénziránytű Alapítvánnyal közösen a modern technológiák lehetőségeit kihasználó, az általános iskolás (10-14 éves) korosztályt célzó megtakarítási és pénzügyi ismeretterjesztő eszköz bevezetését tervezi, amelynek első fázisa idén ősszel indult. Az MNB Digitális Diákszéf mobilapplikáció használata során a diákok játékos, pénzügyi, fenntarthatósági és digitális témájú kvízkérdésekre válaszolva digitális tallérokat gyűjthetnek és cserélhetnek, melyeket meghatározott időszakokban tárgyi ajándékokra is beválthatnak. Az alkalmazás lehetőséget biztosít a digitális eszközök egymás közötti cseréjére, illetve később – a tanév során több alkalommal – az összegyűjtött digitális eszközök tárgyi ajándékokra is beválthatók lesznek.

A Digitális Diákszéf Program országos bevezetése előtt 45 kiválasztott iskolában 2020. szeptembertől teszteljük az applikációt. A program felső tagozatos diákoknak szól, a pénzügyi ismereteket fejleszti, a megszerzett tudás mellett értékes díjakat, ajándékokat lehet benne nyerni. A kiválasztott 45 iskola (1. számú melléklet) és tanárai lehetőséget kapnak egy nagy országos program fejlesztésben és e mellett értékes díjazásban is részesülnek.

A Digitális Diákszéf Pilot Programban történő részvétellel az iskolák, a pedagógusok és a diákok is csak nyerhetnek!

A nyereményjáték célja, hogy a Digitális Diákszéf Applikáció bevezető kampányában minél több diák részt vegyen a tesztelésben résztvevő 45 iskolából. (1. számú melléklet)

2. A nyereményjáték operatív szervezője és lebonyolítója:

A nyereményjáték szervezője a PontVelem Nonprofit Kft., 2092. Budakeszi, Kagyló utca 1-3. (továbbiakban Szervező), a program hivatalos weboldala: <https://www.pontvelem.hu/diakszef>

3. A nyereményjáték támogatója:

A nyereményjátékot a Magyar Nemzeti Bank és a Pénziránytű Alapítvány támogatja.

4. Résztevők:

A nyereményjátékban, a Digitális Diákszéf applikációt letöltő és ezt követően, a www.pontvelem.hu oldalon lévő diák regisztrációval rendelkező és a két rendszert az applikációban összekötő, valós, az 1. számú mellékletben megadott valamelyik intézményben, általános iskolai tanulói jogviszonnyal rendelkező, felső tagozatos tanulók vehetnek részt.

Az 1. számú mellékletben felsorolt iskolák és kapcsolattartó tanáraik vesznek részt a regisztrációs kampány további díjazásában.

A Digitális Diákszéf applikációt bármelyik hazai általános iskolába járó felső tagozatos diák letöltheti szülői jóváhagyás mellett, és bármely diák részt vehet a PontBolt díjazásban. A külön nyereménysorolásban kizárólag az 1. számú mellékletben szereplő diákjai vesznek részt.

A nyereményjátékban nem vehetnek részt, a lebonyolító PontVelem Nonprofit Kft., illetve a támogató Magyar Nemzeti Bank és a Pénziránytű Alapítvány munkatársai.

5. A kampány időtartama:

2020. szeptember 21-től 2020. november 10-ig tart a sorsolósos nyereményjáték.

A résztvevő iskolák és a kapcsolattartó tanárok díjazásával kapcsolatos regisztrációs mérőszámok a regisztrációs kampány végéig, azaz 2020. december 31-ig számítanak bele a versenybe.

6. Nyeremények:

Az 5 legtöbb regisztrált diákkal rendelkező **iskola** alapítványa 100 000.- Ft támogatásban részesül.

Minden résztvevő iskolában a programot segítő **kapcsolattartó tanár** 25 000.- Ft-os EMAG vásárlási utalványt kap, amennyiben az iskolai diák regisztrációs célérték elérésre kerül. A regisztrációs célérték, hogy a Digitális Diákszéf applikációt 2020. december 31-ig töltsse le az iskola felső tagozatos diákjainak legalább 10%-a.

Minden résztvevő iskolában az aktív felsős **osztályfőnökök** egyedi „Tisztelet a veszélyhelyzet hőseinek” dízscsomagolt forgalmi érme emlékváltozatot kap a projekt indulásakor, az iskolába történő kiküldéssel.

2020. december 31-ig a 10 legmagasabb regisztrációs arányt elérő osztály **osztályfőnöke** 25 000.- Ft-os EMAG vásárlási utalványt kap.

Minden résztvevő iskola minden felső tagozatos **diákja** kap egy logózott pénztárcát, amelyet postán küld meg a Szervező szeptember végén, a résztvevő iskolák Kapcsolattartó tanárainak nevére.

Minden Digitális Diákszéf applikációt letöltő **diák** kap 1000 Tallér automatikus jóváírást a számláján.

Minden résztvevő iskolából 1 kisorsolt regisztrált **diák** 25 000 Tallér jóváírást kap a számláján.

3 kisorsolt regisztrált **diák** iPad-et nyer.

A nyeremény készpénzre nem váltható.

7. Nyeremények sorsolása:

A nyerteseket a Szervező, 2020. november 10-e után, Közjegyző jelenlétében sorsolja ki, majd a sorsolás lezárását követő öt napon belül megjeleníti a www.diakszef.hu weboldalon. A nyertes diákok nevükkel és iskolájukkal jelennek meg a listán.

8. Nyeremények átadása, átvétele:

Az iPad nyerteseknek a sorsolást követő két héten belül, automatikusan az iskolába kerül kiküldésre a nyereménytárgy.

A diákok nyeremény pontjai a Digitális Diákszéf applikációban íródnak jóvá a sorsolást követő két héten belül.

Az iskolai díjazást az iskolai kapcsolattartón keresztül intézi a Szervező, alapítványi támogatási igazolás ellenében.

A Kapcsolattartói és osztályfőnöki ajándékutalványokat e-mailben küldi meg a Szervező a tanárok részére.

Amennyiben a nyertes valamely okból nem jogosult a nyereményére (pl. nem rendelkezik valódi általános iskolai tanulói jogviszonnal), úgy a nyertes elveszti a nyereményre való jogosultságát.

Amennyiben a nyertes személyét illetően vita keletkezik, úgy a nyeremény juttatásának kérdésében, illetve a nyertes személyének meghatározásában a Szervező döntése végleges és nem vitatható.

9. Adók és közterhek:

A nyereményekkel kapcsolatos bármely esetlegesen felmerülő adó és járulék megfizetését a Szervező vállalja.

10. Egyéb rendelkezések:

A nyereményjátékban résztvevők részvételükkel automatikusan tudomásul veszik és elfogadják jelen szabályzatot és a Szervező adatvédelmi szabályzatát.

Bármilyen felmerülő vitás esetben a Szervező döntése az irányadó.

A Digitális Diákszéf regisztrációs nyereményjátékban a résztvevő által használt e-mail cím valódisága a résztvevő felelőssége, ebből fakadó problémákért a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A nyereményjátékkal kapcsolatos kérdéseket a diakszef@bankvelem.hu e-mail címen fogadja, majd azokra a feladó e-mail címére küld választ a Szervező.

A Szervező kizárja a felelősségét a weboldal és az applikáció szerverének rajta kívülálló okokból történő meghibásodásáért, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

A Szervező kizárja a felelősségét minden a weboldala szerverét ért vagy a facebook oldalán történő meghibásodások, külső támadások esetére, valamint kizár minden kártalanítási, kártérítési igényt a kampány során, az esetleges hibákból, hiányosságokból, hibás működéséből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért.

A Szervező nem tartozik felelősséggel az informatikai eszközök rendelkezésre állásáért és működéséért, illetve harmadik személyek tevékenységéért. A Szervező nem tartozik felelősséggel az online felületek helytelen működéséért, amely tőle független okra vezethető vissza, így különösképpen: az online felületet működtető kiszolgáltató hibája vagy elérhetetlensége, az internet-hálózathoz való csatlakozás hiánya, a gerinchálózat működési zavarai, az internetes felülethez, vagy annak egy részéhez történő csatlakozás sikertelensége.

A jelen szabályzat bármilyen megsértése – akár a nyeremény átvételét követően is – a nyereményjátékból és a Pontvelem Okos Programból való kizárás következményét és esetleges jogi lépések megtételét vonja maga után. A szabályzat megszegésével a Szervezőnek okozott kárért a résztvevő teljes körű felelősséget vállal. A Szervező döntése a kizárás kérdésében végleges és nem vitatható.

Bármilyen felmerülő vitás esetben a Szervező döntése az irányadó.

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely résztvevő részéről bármilyen (pl. számítógépes) manipulációt, illetve a kampány szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a résztvevőt azonnali hatállyal kizárja a nyereményjátékból.

A Szervező nem ajánlja a nyereményjátékban való részvételt harmadik személy által regisztrált e-mail cím megadásával. Amennyiben nem saját maga által regisztrált e-mail címet vesz igénybe a résztvevő, a részvétel kezdete előtt kérje a jogosult hozzájárulását. A nyereményjátékkal kapcsolatos, e-mail postafiók használat jogosultságából fakadó esetleges károkkal vagy vitákkal kapcsolatban a Szervező mindennemű felelősségét teljes mértékben kizárja.

A Digitális Diákszéf nyereményjátékkal kapcsolatosan a jogi út kizárt.

11. Adatvédelem

Adatvédelmi szabályzatunk az alábbi linken érhető el:



http://letoltes.pontvelem.hu/szabalyzatok_es_tajekoztatas/adatvedelmi-tajekoztatas.pdf

Ezt a versenyt a Facebook és az Instagram semmilyen formában nem támogatja, azzal összefüggésbe nem hozható.

A Szervező fenntartja magának a jogot jelen szabályzat módosítására ill. kiegészítésére. A módosításokról a résztvevők a weboldalon értesülhetnek.

Ezt a nyereményjátékot a Facebook és az Instagram semmilyen formában nem támogatja, azzal összefüggésbe nem hozható. This promotion is in no way sponsored, endorsed or administered by or associated with, Facebook.

Az Apple nem szponzora az alkalmazás nyereményjátékának. Az Apple semmilyen módon nem vesz részt az alkalmazás nyereményjátékában. Az alkalmazást 18 éven aluliaknak szülői felügyelet mellett ajánljuk.

1. számú melléklet

A sorsolásban résztvevő 45 iskola listája:

iskolanév	intézményvezető	város	irányító szám	cím
Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium	Veizer Valéria	Aszód	2170	Régész utca 34.
Békéscsabai Petőfi Utcai Általános Iskola	Papp-Jóljárt Gyöngyi	Békéscsaba	5600	Petőfi utca 1.
Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola Szent Imre utcai Telephelye	Andorka Gábor	Bonyhád	7150	Szent Imre utca 7.
Budaörsi 1. Számú Általános Iskola	Simsik Zsuzsanna	Budaörs	2040	Hársfa utca 29.
Budapest II. Kerületi Mórca Zsigmond Gimnázium	Farkas Barnabásné	Budapest	1025	Törökvész út 48-54.
Budapest V. Kerületi Váci Utcai Ének-zenei Általános Iskola	Tölgyszéki Papp Attila	Budapest	1056	Váci utca 43.
Budapest XVI. Kerületi Móra Ferenc Általános Iskola	Dr. Jeszenszky Dr. Gallai Gabriella	Budapest	1162	Ida utca 108-110.
Budapest XVII. Kerületi Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium	Farkas György	Budapest	1174	Széchenyi u. 1-7
Budapest XX. Kerületi Hajós Alfréd Általános Iskola	Órfi Krisztina	Budapest	1203	Lajtha László utca 5-7.
Budapest XXI. Kerületi Herman Ottó Általános Iskola	Bezzeg Judit	Budapest	1214	Dr. Koncz János tér 1.
Budapest XXI. Kerületi Vermes Miklós Általános Iskola	Czeglédiné Nagy Judit	Budapest	1214	Tejút utca 2.
Budapest XXIII. Kerületi Török Flóris Általános Iskola	Kajtár Andrea	Budapest	1237	Dinnyehegyi köz 2.
Budenz József Általános Iskola és Gimnázium	Székelyné Nagy Zsuzsanna	Budapest	1021	Budenz József utca 20-22.
Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium	Gulyás Zoltán	Cegléd	2700	Rákóczi út 46.

Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium	Polgár Anikó	Budapest	1027	Medve utca 5-7.
Dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola	Mihály Gyuláné	Dunakeszi	2120	Iskola sétány 18.
Esztergály Mihály Általános Iskola	Varga László Márton	Csomád	2161	Irtvány utca 46.
Gádor Általános Iskola	Maróthy Miklósné	Budapest	1222	Gádor utca 101-105.
Gyömrői II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola	Pamlényi Csilla	Gyömrő	2230	Bajcsy-Zsilinszky út 79-81.
Hajósi Szent Imre Általános Iskola	Alföldi Albert	Hajós	6344	Jókai utca 4.
Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola Gregus Máté Tagintézménye	Miklós Anikó	Székkutas	6821	József Attila utca 1.
Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	Horváth Ferenc	Göd, Alsógöd	2131	Petőfi Sándor utca 48.
Jálics Ernő Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	Dr Komjáti Tiborné	Kadarkút	7530	Fő utca 1.
Kartali Könyves Kálmán Általános Iskola	Elekne Kisbenedek Csilla	Kartal	2173	Iskola tér 1.
Kocsordi Jókai Mór Általános Iskola	Katona Attila	Kocsord	4751	Jókai utca 14.
Kónyi Deák Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	Lukácsné Rajczi Zsuzsanna	Kóny	9144	Béke utca 1.
Kunráth Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola	Mihics Attila	Jászszentandrás	5136	Mártírok út 23.
Matolcsy Miklós Általános Iskola	Kollár Ferenc	Farmos	2765	Szelei út 2-6.
Megyeri Úti Általános Iskola	Hamzáné Szita Ilona	Budapest	1044	Megyeri út 20.
Mogyoródi Szent László Általános Iskola	Hutter Magdolna	Mogyoród	2146	Gödöllői út 17.
Óbudai Harrer Pál Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola	Mátrai Monika Klára	Budapest	1033	Harrer Pál utca 7.
Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma, Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája,	Dr. Kádár Péter	Pécs	7630	Engel János József utca 15.

Általános Iskolája és Óvodája					
Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium	Csík Józsefné	Vecsés	2220	Petőfi tér 1.	
Pusztaszabolcsi József Attila Általános Iskola	Gódi Katalin	Pusztasabolcs	2490	Mátyás király utca 14.	
Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium	Pálfalvai Zoltán	Salgótarján	3100	Kissomlyó út 1.	
Sorkifaludi Gárdonyi Géza Általános Iskola	Simon Zsolt	Sorkifalud	9774	Kossuth Lajos utca 75.	
Szent István Katolikus Általános Iskola	Nyeste István	Mezőkövesd	3400	Jezsuiták tere 3.	
Szigetcsépi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	Szubotinné Bakó Irén	Szigetcsépi	2317	Szabadság utca 1-3.	
Szobi Fekete István Általános Iskola	Moór Róbert	Szob	2628	Iskola utca 2.	
Tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskola Batsányi János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagintézménye	dr. Komjátiné Nyakó Györgyi	Tapolca	8300	Stadion utca 16.	
Tinnyei Kossuth Lajos Általános Iskola	Nyulász Izolda	Tinnye	2086	Szabadság tér 3.	
Turai Hevesy György Általános Iskola	Tusor Erzsébet	Tura	2194	Hevesy György utca 1.	
Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium	Horváth Attila	Zalaegerszeg	8900	Rákóczi utca 30.	
Zeleméry László Általános Iskola	Varga Edit	Hajdúböszörmény	4224	Vákáncsos utca 43.	
Zuglói Munkácsy Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	Losonczi Julianna	Budapest	1142	Csáktornyó park 1.	